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$2F 107 # w3

£ 8F SR LEMP(D)
L ERYIESIBIBHT S > (f FIREA S SRR % - 1E 100 ~ 200 °C AU » FEL: (iR ¢
TS 7
(A) B4 (B) Frtn (©) B (D) BALES
2. FREEAEK S R IR AU R 2
(A) % (B) STt (C) (D) 2.t
3. TS AP IR T & RSB LAY ?
(A) (B) ZB (©) PiB (D) T
4. TN ERERAIYT TR R R R (T DOt 2
(A) R (B) TERHERE (©) Wi (D) EE(LE
5. LISTILRER TR B 220nm O[S - BESHRERPAST TR B 4 e 2
(A) Fi5 (B) % OF < (D)  Z i
6. IS £ I T2 3% 5 A ATBIEIZ 8 (carbonyl -amino reaction ) ?
(A) B B R (B) fis4uI I
(©) i AL (D) #HE (LRI
7. EEVEARIE Erdh LU HETAR IR ] 2
(A) I (B) St © ## (O) B
8. TEI A BB LAERG 2
(W) RILEEE B EREEE (O ALEEE () EEHEE
9. FHIfFIE o S BT AR 2 57 2
(A) BH(LE (B) $i (C) LS (D) HFEE
10. T IREEAE A A T R RS ER 1 E ] 2
(A) BB BRI (B) HBEERESTIER
(C) ezt (D) 2,6~ — e AT
11 B S E RS BRI © FHUMEER 7

12.

13.

14.

(A) HEATRERRER - FEMEFSE R R R E 2 iR
(B) {5 Pl IR e IRy ZH AR e () ROV EE HR AR
(C) FeBd ity > ELIBRRERZ

(D) FMEE R AR A EREE

OB R P AR - @R FFIREYIE - e G S G
R 2
(A) TS (B) 73 (©) CHHHE (D) P

*i 5 98 AN TE VAR % (H2S04) A1 0.5 AFHEY /K » RN EZHY RS RS HORE (M) Ryfal 2
(H2SO49r+&=98)

(A) 0.1M (B) 0.5M (C) 1M (D) 2M

2R ARAT 2% (astaxanthin) BLEE BV RRAE SYINF - 5L NYIfafEEaE 2

(A) &= (B) & © (D) &L



107 & w 3 % 3T
GEH LERD(D) £8F

15. AREC B EE S bl Ay 15 % I E(ESAIR 500 AT » S HIEEL /DA T S ESRNFIK 2

(A) FALIR TS A5 ~ K425 A5 (B) # (LY 150 A 7E ~ 7K 350 /45T

(C) AfL#H50 A5 ~ K500 44 5¢ (D) F{LEA50 45T ~ K450 45T
16. 4H&%MEE AESNVAHRERE - TR YETT NS IMaIfEIE AR 2

(A) Bz (B) ARHE S e (C) &fbfrE (D) BRI
17. KON rnme H mEE - e TR SR IEER 2

(A) BRI (B) 27 (C) 457 (D) AALH
18. {EHUE N T - S Ty e DUbE = HIE B 2

(A) Ek (B) €1k (C) 7Kfi (D) &&
19. NFIMfER AR A S LB R S e EE A A (2

(A) FHihz (B) BlH % (C) Hti ek (D) ik
20. NAREEAEMNLTAEY > T AR EUERITIIEI RS ?

(A) F8EH (B) BIEEH (C) B&EH (D) AALEH
21. HRARoROHEZ (linoleic acid ) Ay - N 7ol =& IEHE 2

(A) & o-3Z% T A AR (B) B = {5

(C) B \BS L FEHER % (D) &7 16 {Eh%
22. NHIaEFESHTE » oAU T RS E 2

(A) BilLRE E (B) EDTA JHEE

(C) #EFEALFF M ek (D) W& SR 2 A
23. HRAGSE/KAYRO - Ty [ 2

(A) TRV ERNERESE S (B) AT T35 TR

(C) EAE BB (D) BEZAEFAT R

24, PEHYEIRS B ih 2.500 A 5e i AR EE By 25.323 AT dYHIE A - BN DALE S - IR b Z i
FORIT I E Ry 25.573 352 » At & 2B a 'A%/ 0% ?
(A) 0.1 (B) 1.0 (C) 10.0 (D) 20.0

25. PR EERT - RS > FRILARNEE - TR0 AbEE SHAIR B 27 > H At B R Y
EBIEH Rof 2

(A) BfREHE (B) EIFIEH (C) =ikt (D) tPAbER
26. AR EREMARIVRCL - T E R ?

(A) 7K MRsERRs Ry S (B) F L/ NREIK

(C) RER16M (D) B & 7% Ry 98 %
27. AR RA DRI I H AR 28 ?

(A) A& (B) &1 (C) HEHk (D) £tk
28. (PR B2 T VA Er (naringin) - BT 23 NS EIFERE 7

(A) & (B) % (C) (D) &
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

DA REIEZRATAE (CNS ) B HIEE B I i AMIE 7K i s PR R RE S (VBN By
B NS RTER e 2

(A) 0.02N E & ALH (B) 0.02N && (L8
(C) 0.02 N EFfi% (D) 0.02 N ififi

LI EDTA SE &R E A A /KB SR - EDTA B <5 Ja 1 DARI e 55 HL EE TF ok
s EEY) 7

(A)1:4 (B)1:3 (C)1:2 (D)1:1
THIe i B RO ARSI » RS TREE ?

(A) HEEAEEHH (KMNnO4) (B) Eal% (HCI)

(C) 5B (K2Cr,07) (D) =& [LHH (NaOH)
DURRZASENE B i P o RS = E0F - Ty i R Rk ?
(A) 588K (B) &K (C) Hiiliz (D) Wil

e 7Kz i Z SR MR AR R (VBN ) Iy - W DAL= SBARE (TCA) et » 2Ry = # L
PRIERZEEUES - BAATEEM ?
(A) JUEHEE (B) BfEHEE (C) VIBEHH (D) B EHE

PRIBERL L (somogyi ) JIE SR+ 2 R E - DIBSEE iR 25 B 0% - G DA Al s
EPRES ?

(A) BiiBg % (B) Sz (9F: e (D) Bz
LU SERE SRR ERT - B SRZAARI Y afEl i TR (L 2

(A) BEER (B) & (C) titliz (D) fasf5ii
AR IR > MY IR ?

(A) Ry— Tl E 2 (B) o (SR B 25 [ e

(C) ZETBatotir (& 7 AR FT R b (D) &€ B - Bk B w] EE A 282

R IIASE LhE Zimtt - FIIAMBIAR - 2HRERE > AlRar sl
AR Sy 2
(A) Bty (B) HE[EE (C) i (D) EHE

HEA TP EE IR AR (NO; ) ZFRB B4R 70ppm (ng/g) = SFFEL 10 A b ALK E & 2
250 ZFH1iEIE - BUEE IR Rl - Ea R H i BRI 2 24y 2519 £ 30ug > Al
JERUERZ /DT ?

(A) 2 (B)5 (C) 10 (D) 30

HAEE R HEREAREREE TR 1.54 % F 0.09 % - R 8EH 2 B A REE
(amino nitrogen) %4/ % ?
(A) 0.09 (B) 1.45 (C) 1.54 (D) 1.63

FEEUHAE 5 A 5C » IO 30 Z2FHEERE Bl E bR EOa ] » HEARFERIIA 0.5 ZFaYa Al
HAEET (K1) 7808 f 30 Z A2 887K » DAIERERTE £ 0.010N 2 Na2S 0348 (F=1) EiE »

SR E A 10.1ZH » ZZERE R O01ZH - RIS (L(E (POV) F2%/) (meq/kg) ?

(A) 0.02 (B) 0.2 (C) 2 (D) 20

oLl



107 & » 557

GEE BEMR(C) 287
41, FEFFILATEFREHAE RS 0.100 N & L8 5 ZF - AILHASAIE(E (AV) F2%/) (mg KOH/g) ?
(KOH >+ & =56)
(A) 2.8 (B) 5.6 (C) 28 (D) 56
42. HARHELG & w24 7 i (yusho ) S5 > 2 AEAE N3 ol fEAs B AaE e 5 L Fr el ?
(A) BREE (B) Hitli& C) it (D) it &
43. Tl fE e 2w B R BB & > BRI EHES R EESEN?
(A) BElRESES (B) B4BLT
(C) k% —Hall (D) fiEgtif
A4, HRAESEEEYINIRCL - T D IEHE ?

45.

46.

47.

48.

49.

(A) JRERMEEERIETE pHAE/INY 2.0 LU ECR R 125 Bl B+
(B) &mRE R LHIZ FERA AT A R EERURE &

(C) LB EEIEYIMELR A i 2 5 =

(D) E:EEEEYIERR A LE e B 550

AR pHERVHIE » TR & A IEHE ?

(A) R R AR ERR S 2= RN HiEiE 2°C

(B) R pHENE N1 - FrHaEk RS R A0s R 10 £

(C) EAHISE AR » FELLZEEE K AR EZ /KR > A o AT —ESR
(D) JAERES 1 pHERF > pHETIESCLApH 7.0 FELA pH 4.0 SR ENR AT TREE

SO EZAGR (Fehling's test) K % it (Tollen's test) S 2 IERHE - 2 NHIAITENRE ?
(A) B FRA: - RIREIE

(B) & HFLE: - R 5E

(C) SAEEE: - Ry@lFlE

(D) & HE: - Ry

BRERERRELEEL0.4ppm » EREFEERREBATHIEHRZE /5 05mg - AN
RO IR 2

(A) $ 2 5 0.005ppm - ARE R EFEE - ATHtRH

(B) $& B R 0.05ppm - RE LR EFEE - ATt R

(C) f= & R 0.5ppm - dEHIRERERE - AR

(D) $@ =& Ry Sppm > 8 R EREE - A ftaH]

FESERIEE RS 2 FERS » H pHETELE T 7{n[fE & ?
(A) 4.1~4.5 (B)5.3~55 (C)6.0~6.6 (D) 7.0~7.3

DARE AU B A AT B T A I & B - (E IR A SO E SRR (B b o] 2
(A) SEBE IR > R BRI

(B) FHEMETE/ A - e B R4l

(C) B BRFE A > FRAE S R AL

(D) Bntamal - HEE R OB G




$6F 107 & = 3
£8F SRE REFA(D)

50. fEEARIEITAT > HRAENR (ratio of flow, Re) AYEHE > TFIfA[ HE 7
(A) RefH = (BRI ATRE L HYRERE ) + (R REE AR im R )
(B) Re{EL = (JEUREZ e Ars o CoHVEERE ) / (R R E AR Y RE R )
(C) RefEL = (JEUREZ A b EE R ) / (JrORG 21 e i Bt o L RE R )
(D) RefE = (JRBRENE AL OAEERE ) — (SRS AR A RS )

[LIFZEH]
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